

от 4. июля 1970
Газета № . . .

г. Новосибирск

ВЕСТИ С ГАСТРОЛЕЙ

Прошла неделя выступлений артистов Новосибирской оперетты в Свердловске. Отрадно, что и на первом спектакле, и на последующих зрительный зал не мог вместить всех желающих: люди, стоящие у подъезда, встречали каждого подождавшего, тайне надеясь приобрести лишний билет.

Была известная доля риска уже в самом решении поехать на гастроль в город, в котором сильна лучшими традициями своя оперетта. К тому же — играть с

Интерес не ослабевает

ней параллельно... Но новосибирцы умело подобрали интересный классический репертуар, не идущий в Свердловске, и этим выиграли.

Пьеса И. Ромашно «Рябина красная» и так называемый «венский» репертуар — Кальман, Штраус, Легар — встречены свердловчанами с интересом.

Так в серьезном творческом соревновании проходят гастрольные будни ново-

сибирцев. Коллективы двух родственных по жанру театров дружат: взаимно посещают постановки и даже организовали любительскую встречу спортсменов. Кстати, на футбольном поле сибиряки выиграли — 2:0.

На гастролях началась репетиционная работа над новым спектаклем, премьера которого состоится в Тюмени. Это будет «Королева красоты» А. Новикова.

Н. СЫРЫХ.